UJI MINDA 6.3C (SOALAN 1)

1. Rajab i sebelah menunjukkan bulatan berjejari

5 ¢m dan berpusat di 0. Diberi bahawa PO dan ¢4 -p
PR ialah angen kepada bulatan dan ZOSR = 60°, '
Hitung
(1) nilai x
JAWAPAN :
TIPS
ZQOR =2 x2QSR

ZQOR =2x[ ]
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4 x = ZQ0R=2
x = 2
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I. Rajah di sebelah menunjukkan bulatan berjejan
§ cm dan berpusat di O, Diberi bahawa PO dan (A @ , A p
PR ialah tangen kepada bulatan dan ZLOSR = 60° ; o e
Hitung \
(b) milai y f

JAWAPAN :

¥y = 180°-ZROP- £0ORF
Y =180°- - 90°
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L. Rajah di sebelah menunjukkan bulatan berjcjan / // ' e
§ cm dan berpusat i 0. Diberi bahawa PQ dan ¢ 4 ”é\' | :I"?,,
PR ialah tngen kepada bulatan dan ZQSK = 60°. N v .
Hitung X X i
(¢) panjang PQ \'E"/
JAWAPAN :
Paniang PQ = Panjang PR
_ garis bertentangan
iy garis bersebelahan
tﬂﬂ a Sicm
Panjang PQ
: » S5cm
anjan, — . —
FPaniapg PQ =+ I:I.,
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1. Rajah di sebelah menunjukkan bulatan berjejan ",-/ f ' H“‘*«‘H Cﬂ
5 em dan berpusat di 0, Diberi bahawa PQ dan g{Em' ot -
PR ialah angen kepada bulatan dan ZQSR = 60°, L
HlTI.Iﬂ‘B 1 \\ \ ./-/"
(a) milaix (b} milas ¢ N \L,»f 3
(c) panjang PQ  (d) panjang OP J
JAWAFPAN : "
Panjang OP
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